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	[image: Produktion]Kartonagen von Heynen: Leistungsstark. Nachhaltig. Technisch perfekt.








[image: Produktion]Kartonagen von Heynen: Vielfältig. Individuell. Für Sie konzipiert.










Verpackungen & Kartonagen.

Hochwertig & Nachhaltig.



Die Heynen GmbH & Co Kartonagenfabrik KG ist ein modernes, mittelständisches Unternehmen mit Sitz im niederrheinischen Kleve. Ob für die Lebensmittelindustrie, Hygiene- und Kosmetikhersteller, Tiernahrungshersteller oder Zulieferer für die Automobilindustrie – wir bieten ein breites Verarbeitungsspektrum von Feinwelle und Vollpappe und sind spezialisiert auf die Herstellung von

 


Primär- und Sekundärverpackungen in unterschiedlichen Grammaturen. Im Verbund mit den Unternehmen der HZI-Gruppe bieten wir die Vorteile einer konstanten Rohstoffversorgung, einer vielfältigen Rohstoffauswahl sowie einer großen Produktbreite und Liefersicherheit.
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Wir kennen uns mit Verpackungen ausAls Spezialist für individuelle und innovative Verpackungslösungen stellen wir für Sie maßgefertigte Produkte aus Vollpappe mit vielfältigen Veredelungsmöglichkeiten her.
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Verpackungen aus Pappe - Eine umweltfreundliche AlternativeWir beraten Sie gern zu nachhaltigen und ökologisch durchdachten Verpackungsalternativen und der Materialauswahl, um bspw. Kunststoffe im Packaging abzulösen.
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Geben wir Ihrem Produkt das gewisse ExtraAus Ihren Vorstellungen und Vorgaben machen wir mit unseren Ideen und Kompetenzen die ideale, optisch ansprechende Verpackung. Wir bringen Ihre Ware zur richtigen Geltung.






Lassen Sie uns gemeinsam die optimale Verpackung für Ihre Ware planen, entwickeln und herstellen!

Wir beraten Sie gern!
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Ausgezeichnete QualitätWir sind überzeugt von der Qualität und Nachhaltigkeit unserer Produkte. 
Unsere Zertifizierungen belegen unsere hohen Ansprüche an Kundenorientierung, Leistungsfähigkeit, Umweltbewusstsein und Sicherheitsdenken.
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ProduktionMaßgenaue und technisch innovative Verpackungen, kundenorientierte Umsetzungen, nachhaltige Lösungen mit vielen Veredelungsoptionen - Schauen Sie sich doch schon mal in unserem Produktbereich um!
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Nonfood
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Speziallösungen




Jetzt Kontakt aufnehmen


PappZack: Die Innovation zur Kunststoffvermeidung
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https://heynen-packaging.de/wp-content/uploads/2022/10/Heynen-PappZack.mp4









		

			[image: Certified Printer Siegel]
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									Ziegelstr. 68, D-47533 Kleve
	vertrieb@heynen-packaging.de
	+49 (0) 28 21 - 75 23-0 
	+49 (0) 28 21 - 75 23-23 
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